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PROCÈS VERBAL de l’ ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE ANNUELLE 
du 21 mars 2016 

 

 

 

Ordre du jour : 

 

- Approbation du compte rendu de l’Assemblée Générale 2015, 

- Fixation des cotisations pour 2017, 

- Rapports financier de l’exercice 2015, et budget 2016,  

- Rapport des contrôleurs aux comptes et vote du quitus financier. 

- Renouvellement des administrateurs sortants. 

- Compte rendu sur le Buffet Annuel 2015 (Maison des X), 

- Le rapport moral par les différentes commissions. 

Informations sur les Séjours et Voyages 2015 et 2016, 

Informations sur les Sorties 2015 et 2016, 

- Intervenant LCL 

Point sur les Escapades 

Point sur la poursuite des cours informatiques, 

Bilan et projets de la commission « relations avec les adhérents », 

Point « Communication » 

- Vote du quitus Moral 

- Questions diverses  

- Tirage de la TOMBOLA 
 

 
Distribution des fascicules "URCL : Historique des 10 dernières années" 

 
 

Cocktail de clôture 
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L' Assemblée Générale de notre association s’est tenue le 21 mars 2016 à la 

Mairie du 9ème arrondissement (salle ROSSINI). Cette réunion, qui a regroupé 

plus de 250 participants, s’est déroulée dans une excellente ambiance pour 

se terminer vers 16 h 30. 

 

Nous adressons à Madame Delphine BÜRKLI, Maire du 9ème arrondissement, 

tous nos remerciements pour les facilités qui nous ont été accordées (accès à 

la salle et à ses équipements). 

 

Nous avons eu le plaisir d’accueillir Monsieur Jérôme SICOT (Directeur de la 

Direction régionale - Ile de France Ouest) qui nous a présenté  les évolutions 

en cours à LCL et notamment l’évolution de nos agences et des métiers avec 

l’arrivée de plus en plus présente de l’informatique et de l’internet  (ANNEXE 11) 

 

A l’issue de cette assemblée et après le tirage de la tombola, nous avons 

rejoint "Le Foyer" de la salle Rossini où notre traiteur nous avait préparé un 

excellent cocktail. 

 

 

* 

   *    * 

* 

 

Conformément à l’article 12 des statuts de notre Association, le Président 

Robert ELBISSER déclare ouverte la 70ème Assemblée Générale de l’URCL Paris 

Ile-de-France sur les activités et les comptes de l’année 2015. 

 

Ce soixante dixième anniversaire fut l’occasion de la distribution d’un 

cadeau sous forme d’un petit carré d’étoffe brodé « URCL 70 ans… mais 

toujours jeune ».  

Par ailleurs, nous avons retracé l’historique des présidents qui se sont succédé 

de la création de l’association à nos jours - ANNEXE 1 

Un petit fascicule retraçant le bilan des activités de l'URCL durant les 10 

dernières années a été distribué à la sortie de la salle. 
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Après avoir remercié les adhérents présents à cette assemblée, Robert 

ELBISSER a présenté la liste nominative des 32 adhérents dont la disparition 

nous a été signalée en 2015 (ANNEXE 2). Au nom de tout le Conseil 

d'Administration, il a renouvelé les condoléances aux familles. 

 

Il a ensuite procédé à la lecture de l'ordre du jour  et passé la parole aux 

différents intervenants. 

 

Point n° 1 

Approbation du compte rendu de l’Assemblée Générale 2015, 

 

Aucune remarque n'ayant été formulée sur ce compte rendu, son 

approbation est mise aux voix. 

 

Le procès-verbal est approuvé à l'unanimité des présents et représentés. 

 

Point n° 2 

Fixation de la cotisation pour 2017. 

Sur proposition du Conseil d'administration, les cotisations restent au même 

tarif qu'en l'an 2015 soit : 

 

Cotisation simple  20 € 

Cotisation couple 30 € 

Bienfaiteurs : 

Cotisation   30 € 

Cotisation couple  50€ 

 

Il s'agit là des cotisations de base minimum. 

A ce propos, le Président remercie celles et ceux qui  ont adressé un montant 

de cotisation supérieur à leur dû. 

 

La proposition de maintien des cotisations à l'identique de 2015 est 

approuvée à l'unanimité. 

 

Point n° 3  

Rapport financier de l’exercice 2015, et présentation du budget 2016, 

 

Notre trésorier Monsieur Jean Paul CADAŸS procède à la présentation des 

comptes de l'exercice en détaillant les différents postes de recettes et de 

dépenses. ANNEXE 3. 

 

Il présente en suite les propositions budgétaires pour l'année 2016. ANNEXE 3. 

 

Point n° 4  

Rapport des contrôleurs aux comptes et vote du quitus financier. 

 

Messieurs BAEY et MARGHIERI, vérificateurs comptables donnent lecture de 

leur rapport dont la teneur peut-être résumée ainsi : 
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« Nous avons procédé à l’examen des comptes de l’année 2015 présentés à 

cette Assemblée Générale. Toutes les écritures sont en corrélation  avec les 

justificatifs présentés.  

Nous invitons l’Assemblée Générale à approuver les comptes présentés. » 

Voir le rapport en ANNEXE 4. 
 

Les comptes 2015 et le budget 2016 sont adoptés à l'unanimité moins 
deux abstentions. 

Les deux personnes qui se sont abstenues ont motivé leur vote en raison de 
l'absence de présentation d'un bilan formel. 

Nous notons que tous les éléments comptables présentés sont beaucoup plus 

détaillés que ce que donne un bilan, mais, comme annoncé au cours de 

l'A.G., nous le joignons en ANNEXE 5. 

 

Point n° 5 

Renouvellement des administrateurs sortants. 

 

Conformément à l'article 4 de nos statuts, cinq administrateurs sont sortants 

en 2016 : 

 

HELENE BARTHES, CLAUDE BRASSENS, JEAN-PAUL CADAYS, ROBERT KLEIN, JACQUES 

LEMAITRE 

 

Seul Jacques LEMAITRE ne se représente pas. 

 

Faute de candidature, l'assemblée accepte le vote groupé pour les 4 membres 

sortants qui sollicitent un nouveau mandat de 3 ans. Un poste restera donc vacant. 

 

Candidatures réélues à l'unanimité. 

Voir en ANNEXE 6  la composition du Conseil d'Administration 2016. 

 

Point n° 6  

Compte rendu sur le Repas Annuel 2015 (Maison des X), 

 

Le cadre de la Maison des X a été apprécié de tous. En revanche, quelques 

avis négatifs sur la composition du Menu ont été émis. 

 

Nous avons privilégié le maintien du prix demandé aux adhérents sachant 

que l' URCL a du augmenter sa participation. 

Toute évolution du lieu et/ou du repas devrait se traduire par une 

augmentation de la participation demandée aux adhérents. 

Le repas annuel 2016 est en cours d'examen. Le lieu et la date sont à l'étude. 

 

Point n° 7 

Informations sur les Séjours et Voyages 2015 et 2016 par Didier GONSARD. 

Toutes les informations tant sur les voyages 2015 que sur les prévisions 2016 sont 

reprises en ANNEXE 7 



 

Page 5 

 

 

Point n° 8 

Informations sur les Sorties 2015 et 2016  par Robert KLEIN. 

Outre les expositions et sorties accompagnées de conférenciers d’art et les 

sorties  Théâtre (Voir ANNEXE 8) 2016 a vu la création des « Concerts de 

Musique Classique » à la Philharmonie de Paris, ainsi qu’à Radio France. 

 

Point n° 9 

Point sur les escapades par Xavier FOLLEA 

 

Depuis cette année 2015 une nouvelle activité a été créée. Il s'agit des 

escapades (sorties avec un découché). 

 

EN 2015 UNE ESCAPADE A REIMS / MEAUX -  20 participants 

EN 2016 TROIS ESCAPADES  

17/18 MARS :   ARRAS/LENS (31 inscrits)  

2/3 JUIN :   AUTOUR DE CHAMBORD (27 inscrits)  

6/7 OCTOBRE :  HONFLEUR/LE HAVRE 

 

Ces sorties de deux jours rencontrent un  bon succès. 

 

Point n° 10 

Point sur la poursuite des cours d' informatique par Michel CHARPENEL 

 

Le tableau récapitulatif de nos actions de formation est joint en ANNEXE 9.  

Ces cours d'informatique (initiation, perfectionnement, retouche photos, diaporama) 

Vont se poursuivre au quatrième trimestre. 

Un bulletin d'inscription est joint en ANNEXE 10. 

 

Point n° 11 

Bilan et projets de la Commission "relations avec les adhérents" par Nicole 

KATCHIKIAN 

 

Ses objectifs : maintenir et développer les contacts avec les adhérents. 

Sa permanence : tous les mercredis de 10 h à 16 h. 

Ses axes d’activité : 

- organisation d’un pot de « bienvenue » annuel pour accueillir : 

les nouveaux retraités, en vue de leur adhésion, 

les nouveaux adhérents, afin de leur exposer l’activité des différentes commissions. 

 Le dernier « pot de bienvenue » s’est tenu le 10 mars et a réuni environ 120 

personnes. 

- organisation de « cafés littéraires » 4 fois par an, animés par Barbara Cherki. 

- appels téléphoniques aux plus de 80 ans : environ une centaine d’appels en 2015. 

- visite aux centenaires, et suivi des centenaires visités dans les années précédentes. 

- visite à la doyenne de l’ URCL – 107 ans – cf compte rendu et photos sur le site de 

l’ URCL. 

- programme de fidélité pour remercier les adhérents qui font vivre l’association 

depuis plus de 25 ans. En 2015, nous avons attribué une vingtaine de bons « Kadéos » 

d’une valeur de 25 €. 
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Nous restons à votre écoute pour toute idée qui favoriserait le dialogue et répondrait 

à vos attentes de notre association. 

 

Point n° 12   

La communication par Claude BRASSENS 

Outre l’interactivité déjà en place grâce à notre site internet et à notre messagerie 

(courriels et SMS) 3 envois de courrier sont réalisés dans l’année : 

En janvier à tous nos adhérents à l’occasion des vœux, 

En septembre et octobre par courriel et courrier. 

En outre, pour des informations ponctuelles, nous utilisons les moyens spécifiques tels 

que courriels et SMS. 

 

Nous avons toujours comme objectif de refondre notre site internet pour le rendre 

plus convivial et plus attractif. 

 

Par ailleurs dès janvier 2016, nous avons créé LE LIEN bimensuel destiné à donner 

quelques informations diverses ponctuelles. Ce  nouveau moyen de communication 

avec nos adhérents est envoyé par courriel et l’historique des liens est disponible sur 

notre site internet. N'hésitez pas à réagir à ce message ou sur tout autre sujet propre 

à améliorer notre fonctionnement. 

 

Notez également la création de notre nouveau LOGO ci-dessous : 

 
 

VOTE DU QUITUS MORAL 

 

Après la présentation des réalisations 2015 et des projets 2016 de chaque 

commission, nous soumettons le vote du quitus moral au vote de l’assemblée. 

 

Quitus voté à l’unanimité. 

 

Point n° 13 

Questions diverses. 

 

Une seule personne (adhérente depuis 2013) nous a fait parvenir ses questions. 

 
En remarque préliminaire, cette adhérente souligne tous les points qu'elle juge positifs :  

des choix nombreux et variés, 

qualité des sorties et des conférenciers,  

escapades de 2 jours très appréciée, 

un dimanche formidable passé au DON CAMILO, 

Un point négatif : Le repas annuel du 28/11/2015 

"Un, cadre grandiose malheureusement, le contenu de l'assiette n'était pas à la même hauteur" 

Point crucial à améliorer : LE REPORT DES SORTIES 

 

Les réponses à ces questions ont été données lors du développement du point n° 6. 

Seul reste à examiner le problème du report des sorties. 
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Point n° 14 

Tirage de la Tombola 

  

LISTE DES GAGNANTS 

 
Voyage : BEDIER Claude 
 
Escapade :ROVERA Claudia 
 
Repas annuel : MAUPU Marie-Claude 
 

Sorties : 
COCHET Jacques 
LEGOT Nicolle 
POIRET Bernard 
ANDRE Simone 
LOCARD Marie-Hélène 
CHABEUF Dominique 
GAZUT Nicole 
PEROUFF Marie-Thérèse 
DOISNEL Elisabeth 
FOURNIOUX Michel 
DEMARQUE Michel 
LARRIVIERE Marie-Thérèse 
 
 
La séance est levée à 16 h 30 pour être suivie du cocktail de clôture. 
 
 
 
   Le Président       Le secrétaire Général 

                           
Robert ELBISSER       Michel CHARPENEL  

  


